AYZH

a) Adou 1o AK eival Uocg oto Tpiywvo ABI, apa to AA sival kaBeto oto BI.

Adou eival AK = KA, dpa to K eival péco tou AA.

Onorte, oto Tpiywvo ABA to BK gival Uog kat Stapecog otnv mAsupa AA. Apa To Tpiywvo ABA
elval LoookeAEG pe Baon tnv AA kot ioeg MAeUpEG TG BA kat BA.

B) Zto opBoywvio Tpiywvo AKB to KA eivat Stapecog otnv untoteivouoa BA, dpa eival
BA

KA =—(1).

Y10 opBoywvio Tpiywvo BKA to KN eival Stdpecog otnv umoteivouoa BA, dpa sival

BA
KN = (2).

BA BA
Eredn ta A, N elvat péoa twv BA, BA avtiotolya, Ba sivat BA = (3) kat BN = (4)

Emteldn to tpiywvo ABA eival .oookeA£EC pe BA =BA (oo a) epwtnua), TOTe amo Tig oxEoels (1),
(2), (3) kot (4) Ba eivat KA =AB = BN = NK. Onorte, to tetpanieupo BAKN eival poupog yati
€XEL OAEG TOU TIC MAEUPEG (OEG.

v) OL AN kat BK eivat Staywviol tou popupou BNKA, apa eival kaBeteg, SnAadn

AN L BK, omtote Oa eivat AN L BT.

AdoU 1o AM evwvel ta péca dU0 MAeUPpWV oTo TPlywvo ABT, tote eivalt AM // BT.



Onote, apou AM, Bl mapAdAAnAeg petafl toug kat n AN gival kaBetn otnv pia amod auTég, TNV

Bl, tote n AN Ba gival kaBetn kat otnv aAAn, dnAadn AN L AM.



